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Р І Ш Е Н Н Я  № ___ 
___ сесії Кіцманської міської ради VIII скликання

      Від «    »__________2022 року                                                                            м. Кіцмань
Про призупинення навчання учнів

мистецьких шкіл Кіцманської міської ради 

Заслухавши інформацію начальника фінансового управління Кіцманської міської ради Людмили ПАЛАГНЮК, враховуючи заборгованість, що виникла в частині співфінансування Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою мистецьких шкіл Кіцманської міської ради та відсутність реагування посадових осіб Ставчанської сільської та Неполоковецької селищної рад на неодноразові звернення Кіцманської міської ради про необхідність погашення такої заборгованості, з огляду на обмежені можливості міського бюджету в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» та продовженого Указами Президента України від 14.03.2022 № 133, від 18 квітня 2022 року № 259 та від 17 травня 2022 року № 341, з метою запобігання нераціональному використанню ресурсів комунальної власності, а також для створення необхідних умов для функціонування мережі закладів та установ, що засновані Кіцманською міською радою в умовах обмеженого фінансування, відповідно до висновків постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та постійної комісії з гуманітарних питань, згідно зі статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 93 Бюджетного кодексу України, Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА :
1. Вжити вимушених тимчасових заходів для стимулювання співфінансування  мистецьких шкіл Кіцманської міської ради Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою та призупинити навчальний процес для учнів мистецьких шкіл Кіцманської міської ради зі Ставчанської та Неполоковецької громад за списком, що додається, з 01.09.2022 року до моменту погашення заборгованості виплат зі співфінасування закладів-надавачів послуг Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою.
2. За умови погашення заборгованості зі співфінасування закладів-надавачів послуг Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою та гарантування регулярної сплати відповідних платежів у майбутньому, навчальний процес для учнів зі Ставчанської та Неполоковецької громад відновити.

3. Відділу культури національностей та релігій виконавчого комітету Кіцманської міської ради (Ольга ЛИТВИНЮК) повідомити батьків учнів та керівників мистецьких шкіл Кіцманської міської ради про прийняте рішення.
4. Відділу правового забезпечення та реєстраційних дій (Ірина КОРОЛЮК) повідомити посадових осіб Ставчанської сільської ради та Неполоковецької селищної ради про прийняте рішення.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Олег СКОРЕЙКО), постійну комісію з гуманітарних питань (Дмитро ФІВЧУК) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Юрія КОСАРА.
Міський  голова 
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мережі установ та закладів Кіцманської міської ради у відповідність до бюджетних асигнувань»,  реєстраційний №____/___
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Пояснювальна записка
Кіцманська міська рада є засновником двох мистецьких шкіл – Кіцманської музичної школи імені Володимира Івасюка та Кіцманської художньої школи. В зазначених закладах навчаються діти з інших громад. Так, в Кіцманській художній школі навчаються 11 учнів Ставчанської громади (з них 6 учнів пільгової категорії) та 20 учнів Неполоковецької громади (з них 7 учнів пільгової категорії), в Кіцманській музичній школі імені Володимира Івасюка навчаються 2 учнів Неполоковецької громади.
Згідно з частиною 1 статті 93 Бюджетного кодексу України, місцеві ради передають кошти на здійснення окремих видатків місцевих бюджетів іншій місцевій раді у вигляді міжбюджетного трансферту до відповідного місцевого бюджету, у тому числі якщо на території територіальної громади недостатньо бюджетних установ, інших суб’єктів господарювання комунальної власності, які забезпечують надання публічних послуг.

Відповідно до наведеного вище, міським бюджетом на 2022 рік передбачено співфінансування Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою мистецьких шкіл Кіцманської міської ради. Однак, зазначені вище ради не виконують свої зобов’язання в частині фінансування закладів. За інформацією фінансового управління Кіцманської міської ради, викладеною в листі від 25.07.2022 року № 58, станом на 22.07.2022 року Ставчанською сільською радою профінансовано художню школу лише на 14%; Неполоковецькою селищною радою профінансовано художню школу на 14%, музичну школу – на 57% від тих сум, які мали бути сплачені за сім місяців 2022 року.
Листами фінансового управління Кіцманської міської ради від 21.04.2022 року № 39, від 21.04.2022 року № 40, а також листами Кіцманської міської ради від 26.05.2022 року № 1092 та від 26.05.2022 року № 1093 Ставчанську сільську та Неполоковецьку селищну ради було поінформовано про необхідність виконання взятих на себе зобов’язань в частині надання субвенції з місцевого бюджету на утримання мистецьких шкіл Кіцманської міської ради, які, однак, залишились без належного реагування.
Невиконання зобов’язань Ставчанської сільської ради та Неполоковецької селищної ради призводить до недофінансування фонду оплати праці працівників бюджетних установ, ускладнює утримання цих установ, особливо в умовах обмежених можливостей міського бюджету в період воєнного стану, а також призводить до перевитрати коштів міського бюджету та в цілому має наслідок у вигляді нераціонального використання ресурсів комунальної власності.
Враховуючи наведене вище, проектом рішення запропоновано вжити вимушених тимчасових заходів для стимулювання співфінансування  мистецьких шкіл Кіцманської міської ради Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою та призупинити навчальний процес для учнів мистецьких шкіл Кіцманської міської ради зі Ставчанської та Неполоковецької громад за списком, що додається, з 01.09.2022 року до моменту погашення заборгованості виплат зі співфінасування закладів-надавачів послуг Ставчанською сільською радою та Неполоковецькою селищною радою.

